

# 烈焰延烧! 美国北加州山火蔓延 7万人从酒乡撤离



美国加州“玻璃大火”迅速蔓延。图为当地出动飞机撒红色阻燃剂灭火。

中新网10月1日电 据美国中文网报道,当地时间9月30日,在炎热和干燥的天气中,大火继续在加州北部蔓延。美国国家气象局表示,由于加州上空的高压,这种天气状况还将持续几天。加州四分之一的海岸地区已经发布了高温预警,由于烟雾的影响,许多地区的空气质量很差。

本周,在纳帕和索诺玛“酒乡”以及加州偏远的北部地区,推动火灾传播的大风已经减弱为微风,但情况仍然危急,因为干燥的植被仍然可以在极低湿度的高温下燃烧。

近年来,许多研究都将范围更广的野火与全球

变暖联系起来,尤其是气候变化使加州更加干燥。

旧金山北部酒区约有7万人接到疏散令,“玻璃大火”烧毁了至少80座房屋,还有酿酒厂设施和其他建筑,而被大火摧毁的土地已超过4万英亩。据报道,“玻璃大火”于一夜之间突然爆发,这个名字源于火灾发生地所靠近的玻璃山路(Glass Mountain Road)。

救援人员报告了救火工作的进展。从9月28日到29日早上,大火的规模增加了近四倍,但在接下来的24小时内,大火面积只增加了相对较低的5880英亩。官方报告称,目前仅有2%得到控制。

当地时间9月29日下午,巡视了索诺玛郡的地方官员戈林说,虽然已证实有20多户房屋被大火摧毁,但这一数字几乎肯定还会上升。一名消防员告诉戈林,至少有一个社区“完全被夷为平地”。

纳帕郡警长办公室发布了一些照片和视频,显示午夜时分,在该郡西部的一条高速公路附近,森林覆盖的山坡上燃起冲天大火,而消防员的水龙几乎无济于事。

而在以北约150英里的地方,已烧毁5.2万英亩土地的“佐格大火”的火势只有7%得到控制。这场大火于9月27日在沙斯塔郡一处茂密的森林地区爆发,也因强风的推动而迅速蔓



延。这场大火已经造成3人死亡,摧毁了近146座建筑,超过1200人被疏散。“玻璃大火”和“佐格大火”都属于加州近期燃起的30起火灾。到目前为止,在今天的野火季中,加州已经发生了8100多场野火,造成29人死亡。

## 英国在疫情封锁期间 逮捕数百名国际逃犯

中新社伦敦10月1日电 英国国家打击犯罪调查局(NCA)9月30日称,该局调查人员利用新冠疫情封锁形成的特有条件,成功逮捕了近300名躲藏在英国的国际逃犯。

该局调查人员称,被逮捕的297名犯罪嫌疑人涉嫌人口贩运、性犯罪、毒品走私、洗钱等,已有50多名犯罪嫌疑人根据欧洲逮捕令被引渡。

现年40岁的阿富汗

人贾法尔·穆罕默德是其中被捕的犯罪嫌疑人之一,他是一个大型有组织人口走私犯罪集团的主要成员,曾在希腊经营一家货币兑换点,将非法移民资金转移至走私者账户。他在伦敦西部一个住宅小区被警方逮捕。

现年38岁的阿尔希德·阿里·克汗因性侵儿童和威胁杀害儿童而被荷兰警方通缉,已在逃6年。警方通过金融交易记录追踪到英国莱

斯特市的一个住所,于6月将其逮捕并引渡。

该局国际罪案调查科主管阿瑟·怀特黑德表示,疫情封锁等限制措施是独特的、少有的,人口流动和旅行的限制条件给那些犯罪组织的行动和联络带来不便,而为我们提供了利用情报、迅速采取抓捕行动的机会。尽管在新冠病毒疫情蔓延期间警务人力资源紧张,英国各地的警察部队仍参与了逮捕行动。确保英国公众不受国际罪犯的伤害是至关重要的,即使是在疫情高峰期间我们一刻也没有松懈。

## 德国确诊突破29万 默克尔称将竭尽所能避免二度“封国”

中新社柏林电 截至当地时间30日晚,德国累计确诊感染新冠病毒人数已超过29万。德国总理默克尔当天呼吁国民继续遵守防疫规定,并表示自己将竭尽所能避免再度出现全国范围内的封锁措施。

据德国“时代在线”报道,截至当地时间30日20时许,德国累计确诊291054人,治愈256010人,死亡9639人。近七日(9月23日-29日)新增确诊13350例。

默克尔当天在柏林出席德国联邦议院一般性辩

论时作出以上表示。

默克尔在演讲中再度敦促国民遵守防疫规定。默克尔表示,包括她本人在内,大家都渴望与人近距离接触,“但我们过去数月所实现的全部防疫成果正因此而面临风险。”

针对进入秋冬季节后的防疫形势,默克尔警告称,德国“正面临一个艰难的时刻”。她强调,联邦政府日前与各州达成关于收紧防疫措施的最新决议是正确的,可以令国内疫情不至于走向失控。她当天呼吁国民在接下来一段时期继续坚持遵守防疫规

定、尊重彼此的健康。

“我将竭尽一切所能去避免全国范围内的封锁措施再度出现。”默克尔表示,应对新冠疫情是一场长跑,但她确信人们终将回到自己所熟悉的生活状态中,到那时,家庭聚会、夜总会、剧院、足球场都将重新人声鼎沸。

德国联邦卫生部长施潘当天表示,未来将为德国人提供更多接受新冠检测的方式,其中将包括在家自行检测的选项。他同时表示,此前宣布的地区性发热门诊目前正在建设中。

## 秘鲁新冠累计确诊超81万例

### 10月起进入经济复苏第4阶段

中新网10月1日电 据秘鲁《公言报》报道,秘鲁卫生部9月30日发布的新冠疫情数据显示,秘鲁累计确诊病例达到814829例,累计死亡32463例。秘鲁总统比斯卡拉表示,该国将于10月1日开始进入经济复苏第4阶段。

比斯卡拉呼吁企业和民众继续负责任地行动,以便能够在避免疫情反弹的情况下提高生产率,促进经济复苏,创造更多就业机会。

比斯卡拉表示,政府

做了一些更改,将第四阶段开始日期从10月5日提前到10月1日,原本限流50%客流的商店现在可以接待60%的顾客。他强调,政府正在不断改善条件,以促进经济复苏,同时对所有秘鲁人的健康负责。

同时,比斯卡拉澄清说,有些活动尚未开始,目前仍然禁止酒吧、舞厅、赌场等恢复运营。政府将加强检查,因为目前一些酒吧或舞厅仍在秘密开业,国家警察和武装

部队将严惩违反这些规定的的人。

同时,在第4阶段经济复苏开始后,秘鲁从10月5日起将重启11条国际航线,首批重启的国际航班将连接秘鲁与玻利维亚、智利、哥伦比亚、厄瓜多尔、巴拿马、巴拉圭及乌拉圭等7国,其中耗时最长的航班为秘鲁利马至智利圣地亚哥,时长4小时。据秘鲁媒体消息,自10月中旬起,秘鲁或将重启更多国际航线,同时加大航班频次。

## 无视欧盟通牒

### 英国下议院通过《内部市场法案》

中新网10月1日电 据外媒报道,英国与欧盟就自贸协议的谈判进入最后一周之际,当地时间9月29日,英国下议院无视欧盟的最后通牒,通过规范脱欧后英国国内市场的《内部市场法案》。

法案赋予英国政府权力,需要时可废除脱欧协议中有关北爱尔兰的条款,英方已承认法案或违反国际法,欧盟更扬言要对英国提诉,但英方仍坚持推动法案,并与持反对立场的执政保守党议员达成共识,让国会拥有决定权,以化解议员倒戈危机。

尽管部分保守党议员表达忧虑,但下议院9月29日仍以340票赞成及256票反对,通过法案。英国内阁办公厅大臣迈克尔·戈夫表示,这项法案“非常重要”,可确保英国4个地区之间的贸易畅通进行。

法案在下议院三读通过后,将送交上议院审议。虽然上议院内也有反对声音,但预计会在数周内表决通过生效。

美国总统特朗普的特使马尔瓦尼曾警告,该法案可能令保证北爱尔兰和平进程的《贝尔法斯特协议》岌岌可危,危及北爱和平,但英国政府驳斥此说法。英国工党影子商务大臣埃德·米利班德表示,“当华府开始对你遵守国际协议的程序和法治表达关注时,你便知道你会有麻烦”。



当地时间1月29日,欧洲议会批准“脱欧”协议。图为投票结束后,在场议员高举“永远团结”旗帜。

中新社发 欧盟供图

**COMBO® Brake Fluid**

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

**MILTON PASTILLES 糖果**

幾十年來,家喻戶曉

清爽喉嚨和口腔的糖果

**MILTON PASTILLES CANDY**

Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

**PT. HENSON FARMA**

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id